



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksversammlung Altona

Drucksachen–Nr.: 20-4667

Kleine Anfrage öffentlich

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
Öffentlich	Planungsausschuss	04.04.2018
Öffentlich	Ausschuss für Kultur und Bildung	16.04.2018
Öffentlich	Bezirksversammlung	26.04.2018

Schulbau in Altona

Kleine Anfrage von Robert Jarowoy und Wolfgang Ziegert (Fraktion DIE LINKE)

Vor dem Hintergrund des Wohnungsbaus in Altona und des kontinuierlichen Bevölkerungszuwachses und den damit einhergehenden steigenden Schülerzahlen sowie der bereits problematischen Belegungs- und Raumsituation an vielen Altonaer Schulen fragen wir das Bezirksamt:

1. In welchen gegenwärtig sich im Verfahren befindenden Bebauungsplänen im Bezirk Altona sind Gemeinbedarfsflächen mit der Ausweisung „Schule“ in Bearbeitung?
2. Hat die Behörde für Schule und Berufsbildung Bedarfe für bestimmte Schulstandorte angemeldet?
2.1 Wenn ja, wann und wo?
3. Ist die Behörde für Schule und Berufsbildung an das Bezirksamt herangetreten bezüglich einer Neuaufstellung des Schulentwicklungsplanes?
3.1 Wenn ja, wann und in welcher Form?

Das Bezirksamt Altona beantwortet die Fragen wie folgt:

Zu Frage 1:

In folgenden Bebauungsplanverfahren sind entsprechende Festsetzungen vorgesehen: Sülldorf 4 (Schülerweiterung), Blankenese 33/ Sülldorf 16 (Bestandsausweisung) Rissen 51 (Bestandsausweisung) und Altona-Nord 28 (Schülerweiterung).

Zu Frage 2.1:

Ja, in den Bebauungsplanverfahren Ottensen 66 (Kolbenschmidt) und Ottensen 67 (Euler Hermes) wurde der Bedarf für eine Grundschule in Ottensen gemeldet.

Zu Frage 3:

Nein.

Petition:

Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten.

Anlage/n:

ohne